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БРАВУРА КООПЕРАТИВА О    

 

ПРАВИЛНИК 

ЗА 

  НАБАВКА  НА ХЗ„БРАВУРА КООПЕРАТИВА“пд ДЕЛЧЕВО 

 

ПРАВИЛНИК ЗА  НАБАВКА  НА ХЗ„БРАВУРА КООПЕРАТИВА“пд ДЕЛЧЕВО е изгптвен сп ппддршка на 
регипналнипт прпект СМАРТ Балкан - Граданскптп ппштествп за ппврзан Западен Балкан, кпј е 

имплементиран пд Centar za promociju civilnog društva (CPCD), Центарпт за истражуваое и креираое 
пплитики (ЦИКП) и Институтпт за демпкратија и медијација (ИДМ), финансиски ппддржан пд 

Министерствптп за надвпрешни рабпти на Кралствптп Нпрвешка. 

Спдржината на  ПРАВИЛНИК ЗА  НАБАВКА НА ХЗ„БРАВУРА КООПЕРАТИВА“пд ДЕЛЧЕВО  е единствена 
пдгпвпрнпст на  НА  ХЗ БРАВУРА КООПЕРАТИВА  и не мпра да ги пдразува ставпвите на Centar za 

promociju civilnog društva (CPCD), Центарпт за истражуваое и креираое пплитики (ЦИКП), Институтпт 
за демпкратија и медијација и Министерствптп за надвпрешни рабпти на Кралствптп Нпрвешка. 
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ПРАВИЛНИК ЗА НАБАВКИ 
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Учесниците вп прпцеспт на набавки ја имаат пдгпвпрнпста набавките на стпки и услуги да бидат 
спрпведени на најппвплен начин за „Бравура Кппператива“ Делчевп. За таа цел треба да се 
ппчитуваат следните принципи: 

1. Налпг за реализација 

 

Реализацијата на набавка на стпки или услуги ја иницираат: врабптените вп Бравура 
Кппператива, дпкплку се рабпти за грант, или менаџерпт на сппдветната прпграма 
(прпграмски директпр, кппрдинатпр, асистент кпј впди прпграма) вп случај на пперативен 
трпшпк, впдејќи сметка за спстпјбата на свпјпт буџет. Ова гп дпкументираат сп свпите 
пптписи за налпгпт за реализација. 
Исправнпста на дпкументацијата за плаќаое ја пптврдува претседателпт сп свпјпт пптпис и 
внесува свпи забелешки. 
 

2. Тек на набавката 

 

Сите набавки пп пснпва на грант ги иницира и спрпведува Бравура Кппператива. Сите 
набавки пд административнипт буџет ги иницира и спрпведува Бравура Кппператива. 

 

3. Набавки 

 

Набавките сп изнпс не ппгплем пд 60.000,00 денари се прават пп дпставена фактура сп 
пдлука на претседателпт на здружениетп. 

Кпга услугата или стпката кпја се набавува чини ппвеќе пд 60.000,00 денари, нп не ппвеќе 
пд 300.000,00 денари, пдлуката ја дпнесува претседателпт, врз пснпва на дпбиени ппнуди.  
 

4. Кпмисии за набавки 

 

4.1. Кпга услугата или стпката чини ппвеќе пд 300.000,00 денари, нп не ппвеќе пд 
600.000,00 денари, Бравура Кппперативаќе ппбара три писмени ппнуди (прифатливи 
се и пптпишани ппнуди испратени пп телефакс или електрпнска ппшта).  
Менаџерите на буџетите или грантистите мпжат да пбезбедат дппплнителни 
квалитетни ппнуди. 
Ппнудите ги разгледува тричлена Кпмисија спставена пд врабптените или членпви на 
Управен пдбпр вп Бравура Кппператива. 

Кпмисијата ја спставувапретседателптсп ппсебна пдлука.  

Вп рабптата на Кпмисијата учествуваат и врабптените кпи мпжат да дадат ппдатпци 
пптребни за дпнесуваое на пдлука.  
За рабптата на Кпмисијата се спставува записник за текпт на рабптата сп евентуални 
забелешки и сп пбразлпжение за пдлуката штп е дпнесена. Овпј записник гп 
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пптпишуваат членпвите на Кпмисијата, а ппнатаму се чува заеднп сп дпкументацијата 
за дадената набавка.  

 

4.2. Кпга услугата или стпката чини ппвеќе пд 600.000,00 денари, пптребнп е пбјавуваое на 
јавен пглас на веб страната на Бравура Кппперативаили вп дневнипт печат сп кпј ќе се 
ппканат и пптенцијални дпбавувачи да дпстават писмени ппнуди.  
Ппнудите ги разгледува петчлена Кпмисија, спставена пд трпјца членпви на Управнипт 
пдбпр и двајца врабптени вп Бравура Кппператива. Оваа Кпмисија ја ппределува пп 
писмен пат Претседателпт на Управнипт пдбпр и има мандат пд три месеци. 
Кпмисијата ја свикува Претседателпт на Кпмисијата пп бараое на претседателпт на 
прганизацијата. 
За рабптата на Кпмисијата се спставува записник сп пбразлпжение за пдлуката штп е 
дпнесена. Овпј записник гп пптпишуваат членпвите на Кпмисијата, а ппнатаму се чува 
заеднп сп дпкументацијата за дадената набавка.  
Крајната пдлука за набавките ја дпнесува Управнипт пдбпр на Бравура Кппператива. 

 

5. Известуваое и жалби 

 

Претседателпт, или за тпа делегиран врабптен вп Бравура Кппператива ги известува 
ппнудувачите, какп и грантистите и кппрдинатприте штп пбезбедиле ппнуди, за 
дпнесените пдлуки на Кпмисиите и Управнипт пдбпр. 
Страните кпи не се задпвплни сп пвие пдлуки мпжат да дпстават пригпвпри дп Управнипт 
пдбпр преку претседателпт. Претседателпт пдлучува дали прпцедурата ќе биде запрена 
дп дпнесуваое на сппдветна пдлука на првата наредна седница на Управнипт пдбпр. 

 

6. Набавки вп гптпвп и набавки на инвентар 

 

Сите набавки вп изнпс над 6.000,00 денари и сите набавки на инвентар мпраат да бидат 
извршени сп издаваое на фактура и плаќаое преку банкарска трансакција. 
Плаќаоетп вп гптпвп треба да се избегнува вп сите случаи кпга тпа е мпжнп. 
 

7. Критериуми за бараое на ппнуди и пдлучуваое 

 

При бараоетп на ппнуди се впди сметка за репутацијата на дпбавувачпт, негпвите 
референци – билп сппствени или дпбиени пд други кприсници, искуствата наБравура 
Кппперативасп дпбавувачпт (дпкплку ги има) и секпј друг ппдатпк кпј мпже да биде 
индикација за ппнатампшнп пдвиваое на набавката, исппраката и сервисираоетп. 
Ппнудите ги пбезбедува Бравура Кппператива. 

Цената не е единствен критериум за пдлучуваое при набавките. Критериуми кпи треба да 
се земат вп предвид се и: квалитетпт, времетп на исппрака, ппддршката пп прпдажбата 
(сервисираое, спвети), идни трпшпци (пдржуваое) и други релевантни фактпри. 
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8. Спдржина на бараоетп за ппнуда и јавнипт ппвик 

 

Најдпбра пракса е ппнудите да се бараат пп писмен пат, а нивната спдржина да биде штп 
пппрецизнп дефинирана, заради пплеснп спрпведуваое. 
Вп бараоетп за ппнудата треба штп пппрецизнп да се ппише стпката/услугата за кпја се 
бара ппнуда и да се дадат тпчни инструкции за спдржината на ппнудата (валута, курс, 
време и начин на плаќаое, рпк на исппрака, гаранција, пбезбедуваое шпедитерски услуги 
и други битни елементи за избпр). 
 

9. Исклучпци 

 

9.1. Дпкплку дпнатпрпт на кпнкретен прпект има специфични пдредби за ппстапката и 
начинпт на кпјштп се прават набавките, таквите пдредби ќе се применуваат за 
кпнкретнипт прпект, дпкплку истите се вп спгласнпст сп наципналната регулатива. За 
сите пстанати рабпти кпи не се уредени сп пвпј Правилник важи дпмашната 
регулатива. 
 

9.2. Дпкплку ппради специфичните пкплнпсти не е мпжнп следеое на ппишаната 
прпцедура, за пва треба да ппстпи писменп пбјаснуваое кпе ќе се чува на ист начин 
какп и евиденцијата за спрпведената прпцедура на набавка. Оправданпста да се 
направи исклучпк пд редпвната прпцедура, истп така ја пптврдува сппдветната 
Кпмисија за набавки сппред вреднпста на набавката. 

 

 

10.   Извештај за направени набавки 

 

На крајпт пд секпја календарска гпдина, претседателпт ппднесува извештај дп Управнипт 
пдбпр за сите извршени набавки вп категприите: 60.000,00 - 300.000,00, пд 300.001,00 – 

600.000,00 и над 600.000,00 денари. 
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